
 

 

 

 

 
Koper, 22.06.2010 

 
Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

POZDRAV POLETJU 2010 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo tudi letos poletje otvoril s prireditvijo POZDRAV 
POLETJU, ki letos praznuje enajsto obletnico. V četrtek, 24. 06. 2010 bo prireditev, ki je 
namenjena vsem mladim in mladim po srcu, na koprsko mestno plažo privabila vse, ki v prijetni 
družbi radi aktivno preživljajo prosti čas. S Pozdravom poletju se začenja KŠOKovo poletno 
dogajanje, združeno pod sloganom POLETI Z NAMI. 

 
 
Letos se bo dogajanje pričelo ob 13.00 uri, zabava z raznolikim programom pa bo trajala vse do 
22.00 ure. 
 
Obiskovalci se bodo lahko preizkusili v vodnem paintballu, poskusili uloviti čim več »KOŠKotov«, ki 
se bodo skrivali po vsej plaži, ali obuditi staro istrsko igro pandolo. Preko celotne prireditve bodo 
lahko poskusili tudi bossabal, t.j. igranje odbojke na trampolinu, največjo atrakcijo prireditve. Vse 
prijave bodo potekale na samem dogodku, za najboljše pa je KŠOK pripravil tudi privlačne nagrade.  
 
Za vse, ki radi ustvarjajo, bodo na voljo stojnice, pri katerih se bo izdelovalo nakit iz posušenih 
limon in limonine broške. Možno bo izdelovati tudi poi-e in se preizkusili v vrtenju. Za prijetnejši 
oddih si bo možno na stojnicah postreči tudi s svežo naravno limonado.  
 
Kulturno izobraževalno društvo PiNA bo pred projektom, med 22. in 24. 06. 2010, izvedlo 
delavnico Pufinacije in rezultate, robotke Pufi, si bodo obiskovalci lahko ogledali na sami prireditvi.  
 
Tudi za glasbo bo poskrbljeno, piko na i pa bodo dodali udeleženci KŠOKovega tolkalskega tečaja 

pod mentorstvom Nina Mureškiča.  
 
Vendar to še ni vse. Za tiste, ki bodo zvečer kljub vsemu še željni zabave, je KŠOK pripravil tudi 
karaoke. Najpogumnejši bodo prejeli nagrade.  
  

Cilj Pozdrava poletju je spodbujanje ustvarjalnosti in aktivnega preživljanja prostega časa pri mladih 
in mladih po srcu. S Pozdravom poletju želimo pokazati, da lahko med počitnicami mladi preživljamo 
prosti čas z druženjem in zabavo na zdrav, aktiven in ustvarjalen način. 
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